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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES DE PROPOSTAS DE PREÇOS, 

REFERENTE À LICITAÇÃO MODALIDADE TOMADA DE PREÇOS Nº 007/2022. 

 

OBJETO: contratação de empresa do ramo de engenharia, arquitetura e/ou construção civil para 

execução de obra de construção de quadras cobertas nos Centros de Educação Infantil Pingo de 

Ouro e Primeiros Passos. A Obra será paga com recursos próprios e provenientes da Transferência 

Especial SCC 20238/2021. 

 

Aos três dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois, às nove horas, na Sala de Licitações da 

Prefeitura Municipal de Vargem Bonita, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitações, 

designada pelo Decreto n° 96/2022, sob a presidência da Senhora Fernanda Caetano Anzollin, 

membros o Senhor Enedir de Almeida Vieira e o Senhor Robson Saggin, com a finalidade de 

realizar a abertura do envelope de proposta da empesa habilitada para esta fase do certame. No ato 

da sessão não havia nenhum representante presente, somente os membros da CPL. Por conseguinte 

a Presidente deu continuidade ao certame efetuando a abertura do envelope 02 (dois) – Proposta 

da licitante habilitada, sendo que a mesma foi conferida e rubricada pela Presidente e membros da 

comissão, constatando que a licitante atendeu os requisitos constantes no subitem 6.1 do 

Instrumento Convocatório. De consequência foi apurado o seguinte resultado classificatório: 1º) 

RALLTEC INDÚSTRIA METALÚRGICA LTDA cotou o valor de R$ 315.361,17 (trezentos e 

quinze mil, trezentos e sessenta e um reais e dezessete centavos). Registra-se que o preço global 

cotado pela licitante vencedora ficou abaixo do valor máximo estipulado no subitem 9.1 do Edital. 

A empresa RALLTEC INDÚSTRIA METALÚRGICA LTDA renunciou expressamente ao direito 

de recorrer da Fase de Julgamento de Propostas através de Termo De Renúncia devidamente 

apresentado, dando continuidade ao andamento do processo. A presidente informa que extrato 

desta Ata será publicado junto ao Diário Oficial dos Municípios de Santa Catarina – DOM/SC. 

Deixada à palavra livre, ninguém fez uso da mesma. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a 

sessão, com a presente Ata aprovada e assinada pelos membros da Comissão Permanente de 

Licitações. 
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